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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 21º (vigésima primeira) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (05/06/2025) às 19h20min., 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário em exercício, Cosme Rochão da Conceição, o 

2º (segundo) Secretário, Elson Fernande Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, 

José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregóreo de Souza e Rogério Santos 

da Silva. Ausente a vereadora Andréia Alves Santiago. Havendo quorum legal, o senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O senhor Presidente saudou a todos e pediu que os 

vereadores registrassem as respectivas presenças no painel eletrônico. Em seguida, foi solicitado a leitura 

da Ata da 19º (décima nona) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Na sequência, O Presidente solicitou a leitura das matérias c a inscrição dos vereadores. Moção 

de Aplausos nº 01/2025 “Manifesta aplausos à Equipe “Movimenta Pinhão”. Além da matéria, foi 

realizada à leitura de ofícios recebidos da Prefeitura Municipal de Pinhão e também do Sintrase 

(Sindicato dosTrabalhadores nos Serviços Públicos do Estado de Sergipe). Dando continuidade, a palavra 

foi concedida a vereadora Luana Gregório, que expressou sua alegria em ver a presença do Grupo 

Movimenta Pinhão na Câmara e parabenizou o vereador Rogério pela proposição. Luana relatou sua 

vivência nos primórdios das corridas no município, lembrando de momentos em que O número de 

participantes era reduzido e a distância percorrida era motivo de resistência. Destacou o crescimento do 

grupo e o papel de seus integrantes como exemplos de superação, especialmente na promoção da saúde 

física c mental, sendo um contraponto ao crescente índice de doenças como ansiedade e depressão. 

Saudou nominalmente diversos membros do grupo, reafirmando seu apoio e incentivo à prática esportiva. 

O Vereador Rogério Santos da Silva, autor da moção, usou a palavra para apresentar oficialmente a 

Moção de Aplausos nº 01/2025. Destacou a trajetória de crescimento da equipe Movimenta Pinhão, que 

passou de cinco integrantes para mais de cinquenta, com notável desempenho em eventos como O 

realizado recentemente em Lagarto/SE. Ressaltou a importância do reconhecimento institucional da 

Câmara e solicitou apoio dos colegas vereadores para a aprovação da moção. Concluiu parabenizando os 

integrantes da equipe, reafirmando a relevância do grupo na valorização do nome do município e na 

promoção de hábitos saudáveis. Não havendo mais oradores no expediente, o Presidente passou para a 

Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Moção de Aplausos nº 

01/2025 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Antes da 

fala dos veeradores, o espaço foi concedido a Alexsandra Celestino (representante do Movimenta Pinhão) 

onde utilizou a tribuna para agradecer, em nome de toda a equipe Movimento Pinhão, a homenagem 

recebida. Compartilhou um relato emocionado e pessoal sobre sua trajetória com ansiedade e como o 

grupo foi fundamental para sua melhora, ressaltando os benefícios físicos, emocionais e sociais da prática 

esportiva. Reforçou a importância da união, do respeito e da empatia que permeiam o grupo. Encorajou os 

presentes a participarem, mesmo que de forma simbólica, destacando que cada um deve respeitar seus 

limites. Agradeceu ao vereador Rogério pela proposição e a diversos patrocinadores que apoiam o grupo, 

além de reconhecer o esforço dos cinco corredores que iniciaram o movimento, hoje com mais de 

cinquenta participantes. Claudécio Conceição de Oliveira saudou todos os presentes, especialmente a 

equipe do Movimenta Pinhão. Parabenizou o vereador Rogério pela iniciativa e se colocou à disposição 

como amigo, empresário e vereador para apoiar a equipe. Destacou também sua participação em um 

seminário promovido pelo Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, que tratou de temas como 

governança e sustentabilidade, e elogiou o conteúdo e a representatividade do município de Pinhão no 

evento. Luana Gregório aproveitou o momento para prestar contas de sua recente participação no 

Congresso Nacional do PSB, em Brasília, representando as mulheres de Sergipe. Compartilhou sua 

emoção ao ver a força feminina na política e destacou a importância da representatividade. Comunicou 

também o início da instalação de ar-condicionados na Escola Anita Passos, projeto aprovado por 

indicação nesta Casa, que está se tornando realidade com apoio da Energisa e do vice-governador Zezinho 

E l. Anunigiou ainda sua participação no Fórum Interestadual do TCE, ao lado de servidores da 
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Câmara, reforçando seu compromisso com à capacitação e com melhorias para O município. Cosme 

Rochão da Conceição saudou os presentes, destacando a presença da funcionária e atleta Katiúscia, e 

reiterou seus parabéns ao vereador Rogério pela moção. Enalteceu a atuação da equipe Movimenta 

Pinhão e colocou-se à disposição para colaborar, reconhecendo que viagens e participações em eventos 

demandam recursos. Ressaltou que, embora não participe das corridas, pretende apoiar sempre que 

possível, e reiterou que O mais importante é a saúde dos participantes. Elson Fernando Souza de forma 

bem-humorada e afetuosa, parabenizou a equipe Movimenta Pinhão e elogiou a fala de Alexsandra. 

Brincou sobre sua dificuldade em correr longas distâncias, mas afirmou que pode ajudar de outras formas. 

Encorajou os integrantes a seguirem firmes e afirmou que está disposto a colaborar com o grupo. 

Destacou que o pouco com constância vale mais que muito de uma vez só, reforçando seu compromisso 

com a causa. José Allysson Bispo em tom motivacional, parabenizou todos os integrantes do grupo 

Movimenta Pinhão, destacando a importância de superar a si mesmo como maior obstáculo. 

Compartilhou experiências pessoais da juventude e a transformação que o esporte proporcionou em sua 

vida. Ressaltou que eventos culturais e esportivos devem ser incentivados, pois contribuem para saúde, 

autoestima e bem-estar da população. Parabenizou o vereador Rogério pela moção e a vereadora Luana 

pelo histórico de incentivo ao esporte. Klebson dos Santos Costa visivelmente emocionado, saudou os 

integrantes do grupo e agradeceu ao senhor Pedro, reconhecido como simbolo do Movimento Pinhão. 

Destacou como o depoimento dos atletas o incentivou a retomar a prática esportiva, mencionando seu 

gosto pelo futebol e o impacto positivo do esporte na vida das pessoas. Colocou-se à disposição para 

contribuir e exaltou o papel de cada membro do grupo como exemplo para jovens e idosos. Rogério 

agradeceu a todos os vereadores pela aprovação unânime da Moção de Aplausos e reafirmou seu 

compromisso com a equipe. Elogiou a união e o espírito coletivo dos atletas, citando sua experiência ao 

acompanhar a equipe em evento no final de semana. Reafirmou que está sempre disponível para apoiar, 

inclusive de forma prática, como no fornecimento de alimentos ou transporte. Parabenizou novamente a 

vereadora Luana por sua atuação pioneira na organização de corridas no município e anunciou a 

programação de um evento cultural promovido pela Secretaria de Cultura. O presidente Edson Gil 

parabenizou todos os vereadores pelo apoio à moção e dirigiu agradecimentos especiais ao vereador 

Rogério. Incentivou a continuidade da parceria entre o grupo Movimenta Pinhão, os vereadores e a gestão 

municipal. Reconheceu o esforço do prefeito Charles em apoiar eventos esportivos, mesmo diante de 

grande demanda, e afirmou que a união entre todos é essencial para o crescimento do município. Não 

havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de junho de 2025. 

Edson Gil dos Santos 

(Presidente) 
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Cosme Rochão da Coceição Elson Fernande Souza 

(1º Secretário em exercício) (2º Secretário) 


